
Rapport Europarättskursen vt 2023 

 

Vid en genomläsning av studentvärderingen framgår att studenterna generellt uppskattade kursen, 

med det var spridda skurar. Det återfinns kritik men det är svårt att hitta en röd tråd i kritiken. Vissa 

av lärarna klarade sig mindre bra, men den nya läraren klarade sig mycket bra!  

EU seminarierna får blandat betyg av studenterna, dock ska det inte förhindra oss att uppdatera 

dessa. Denna process är på gång. Vi kommer även se över föreläsarna till nästa gång. Framförallt 

undertecknad ska kanske inte ha föreläsning om domstolarna. 😊 

Tentan uppskattades men ansågs svår. Studenterna har överlag gjort bra resultat.  

 

Stockholm 6 juni 2023 

 

Björn Lundqvist 

Kursföreståndare  



Kursvärdering: Europarätt VT23 
Antal svar: 104 

 

  

1. Överlag är jag nöjd med kursen. 

 

Överlag är jag nöjd med kur-
sen. 

Antal svar 

1. Instämmer inte alls 8 (7,7%) 

2 23 (22,1%) 

3 23 (22,1%) 

4 30 (28,8%) 

5. Instämmer helt 20 (19,2%) 

Summa 104 
(100,0%) 

 

 

2. Kursens ämnesinnehåll var relevant för att jag skulle 

uppnå de förväntade studieresultaten. 

 

Kursens ämnesinnehåll var 
relevant för att jag skulle upp-
nå de förväntade studieresul-
taten. 

Antal 
svar 

1. Instämmer inte alls 6 (5,8%) 

2 12 
(11,5%) 

3 22 
(21,2%) 

4 33 
(31,7%) 

5. Instämmer helt 31 
(29,8%) 

Summa 104 
(100,0%) 

 

 



3. Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå 

de förväntade studieresultaten. 

 

Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de 
förväntade studieresultaten. 

Antal 
svar 

1. Instämmer inte alls 20 
(19,2%) 

2 15 
(14,4%) 

3 28 
(26,9%) 

4 30 
(28,8%) 

5. Instämmer helt 11 
(10,6%) 

Summa 104 
(100,0%) 

 

 

  



4. Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de 

förväntade studieresultaten. 

 

Examinationen/erna prövade 
hur väl jag uppnått de förvän-
tade studieresultaten. 

Antal 
svar 

1. Instämmer inte alls 6 (5,8%) 

2 9 (8,7%) 

3 31 
(29,8%) 

4 31 
(29,8%) 

5. Instämmer helt 27 
(26,0%) 

Summa 104 
(100,0%) 

 

 

5. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner ungefär följande 

antal timmar på kursen, sammanlagd tid inklusive 

självstudier. 

 

I genomsnitt har jag per vecka 
lagt ner ungefär följande antal 
timmar på kursen, sammanlagd 
tid inklusive självstudier. 

Antal 
svar 

4 - 23 10 (9,9%) 

24 - 43 77 
(76,2%) 

44 - 63 13 
(12,9%) 

64 - 83 0 (0,0%) 

84 - 103 0 (0,0%) 

104 - 123 0 (0,0%) 

124 - 143 0 (0,0%) 

144 - 163 0 (0,0%) 

164 - 183 0 (0,0%) 

184 - 203 1 (1,0%) 

Summa 101 
(100,0%) 

 

 

 


